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1.- Se analiza la entidad, si existe grupos repetitivos, se desdobla ellos en su propia relación.  La llave de  la  nueva relación, es la llave de la antigua relación concatenada con la llave del grupo repetitivo.
   a.- 1FN

   b.- 2FN

   c.- 3FN

   d.- Ninguna de las anteriores.

2.- Conjunto de uno o mas atributos que, juntos, permiten identificar en forma única a una entidad dentro del conjunto de entidades.

    a.- Llave Candidata (CK)

  b.-  Llave Principal (PK)
    c.- Superllave o Llave Compuesta

    d.- Ninguna de las anteriores.

3.- Se define como una lista de valores.
    a.- Dominio

    b.- Atributo

    c.- Entidad

    d.- Dato

4.- Consiste en agrupar los elementos de datos en tablas representando a los objetos y sus asociaciones, las que luego se convertirán en entidades y relaciones.  

    a.- Modelo Relacional
    b.- Modelo Conceptual

    c.- Modelo Físico de datos

    d.- Modelo Semántica
5.- Es una BD utilizada como soporte en el Ciclo de Vida del Desarrollo de Sistemas de  Información con  Base de Datos. Permiten describir y registrar las características o atributos de cada componente u objeto de un Sistema o Base de Datos.
    a.- Entidad

    b.- Repositorio,  Diccionario o Enciclopedia

    c.- Asociación

    d.- Cardinalidad

6.- Se basa en una percepción de un mundo real que consiste en un conjunto de objetos básicos llamados entidades, y de las relaciones entre estos objetos.

    a.- Modelo Entidad – Relación

    b.- Modelo Binario

    c.- Modelo Semantico de datos

    d.- Modelo infológico

7.- Es aquella sobre la que se puede definir la clave primario dentro de sus propios atributos. 

   a.- Entidad regular o Fuerte.
   b.- Entidad Débil

   c.- Entidad

   d.-  Relación Binaria
8.-Aquellas que no puede utilizar sus propios atributos como clave, al estar asociada a otra entidad. 
   a.- Entidad débil
   b.- Entidad Fuerte
   c.- Entidad

   d.-  Relación Binaria
9.- El modelo conceptual de datos obtenido mediante la técnica de entidad-relación será refinado y convertido en un modelo lógico relacional, utilizando ________________, lo que ofrecerá como resultado el conjunto de tablas a implementar en la base de datos.
     a.- La normalización
     b.- Entidad – relación

     c.- Modelo semantico

     d.- Ninguno de los anteriores

10.- El número de tuplas en una relación entre entidades es ________________de la relación.
    a.- Dominio

    b.- Atributos

    c.- la cardinalidad
   d.- Entidad
